

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 29/07/2020 | Edição: 144 | Seção: 3 | Página: 50

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sudeste de Minas Gerais/Reitoria

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 09 de 15 de julho de 2020, publicado no Diário Oficial da União nº 136, de 17/07/2020, seção 03, página 58, onde se lê:

Edital nº 09/2020 - Campus Rio Pomba

Área	Vaga	C/H	Requisitos Básicos
Ciências Biológicas	01	40 horas	Graduação em Ciências Biológicas; OU
			Graduação em Ciências Biológicas com Especialização na disciplina ou área/concentração; OU
			Graduação em Ciências Biológicas com Mestrado na disciplina ou área/concentração, de acordo com as áreas da tabela da CAPES; OU
			Graduação em Ciências Biológicas com Doutorado na disciplina ou área/concentração, de acordo com as áreas da tabela da CAPES

Leia-se:

Edital nº 09/2020 - Campus Rio Pomba

Área	Vaga	C/H	Requisitos Básicos
Ciências Biológicas	01	40 horas	Graduação em Ciências Biológicas ou Engenharia Agrônoma ou Agroecologia; Ou Graduação em Ciências Biológicas ou Engenharia Agrônoma ou Agroecologia, com Especialização dentro da área de
			conhecimento; Ou Graduação em Ciências Biológicas ou Engenharia Agrônoma ou Agroecologia, com Mestrado dentro da área de conhecimento, de acordo com as áreas da tabela da Capes; Ou Graduação
			em Ciências Biológicas ou Engenharia Agrônoma ou Agroecologia, com Doutorado dentro da área de conhecimento, de acordo com as áreas da tabela da Capes.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.